
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 21 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, CUNHA, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MAÍSA VILLELA DOS SANTOS REIS representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ADEMIR SANCHES - C•ARA MUNICIPAL DE CUNHA
EFRAIM GREG?IO FERRAZ - SECRETARIA DE PLANEJAMENTO
FLAVIO SERGIO ARA?O - JORNAL DA MONTANHA
GON?LO GUIMARÅS PEREIRA - C•ARA MUNICIPAL DE CUNHA
HEITOR DONIZETE TEIXEIRA - C•ARA MUNICIPAL
JOÏ DONIZETE DO NASCIMENTO - C•ARA MUNICIPAL DE CUNHA
JOS?ANTONIO RODOLFO DA SILVA E MOREIRA  - C•ARA MUNICIPAL DE CUNHA
JOS?LUDGERO DE ALMEIDA SIQUEIRA - PREFEITURA DE CUNHA
LUIZ FERNANDO DA SILVA - C•ARA MUNICIPAL
OSWALDO ALVES CAPUCHO JUNIOR - C•ARA MUNICIPAL DE CUNHA
PAULO ALVES DE ANDRADE - C•ARA MUNICIPAL DE CUNHA
ROSEMARY GOMES DOS SANTOS - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CUNHA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Será feita divulgação na mídia local, rádio local.
Apoio de líderes local: Os vereaddores e demais membros da CMGE se comprometeram em divulgar no Município.
Outras formas: Será divulgado nas sessões da Câmara.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Na Câmara Municipal e na Sub-Prefeitura de Campos Novos.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Cedido pela Câmara e pela Prefeitura.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Telefone e internet banda larga e via rádio.
Segurança: Será dentro de duas repartições públicas.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 



Não. Por quê?
O treinamento deverá estar sendo realizado na cidade de Guaratinguetá.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
FLÁVIO SÉRGIO ARAÚJO - JORNAL DA MONTANHA,
JOSÉ LUDGERO DE ALMEIDA SIQUEIRA - VICE-PREFEITO DE CUNHA,
ROSEMARY GOMES DOS SANTOS - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO,
VALQUIRIA LEITE DE OLIVEIRA - SECRETARIA DE PLANEJAMENTO,
ANDRE DE CAMPOS REIS - SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, 
BENEDITO ALVES DE SIQUEIRA - SUB-PREFEITO DE CAMPOS NOVOS,
ARTUR JOSÉ ANDRE - DEPARTAMENTO DE ÁGUAS/ SUB-PREFEITURA DE CAMPOS NOVOS

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
OSMAR FELIPE JUNIOR - PREFEITO MUNICIPAL,ANA LUCIA MONTEIRO - SECRETARIA DE SAÚDE, JOSE EDER GALDINO - SECRETARIA DE
EDUCAÇÃO,VALQUIRIA LEITE DE OLIVEIRA - SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, CLAUDIA ROSE APARECIDA DOS SANTOS - SECRETARIA DE
PROMOÇÃO SOCIAL, 
ILSON GONÇALVES LEDOINO - VEREADOR, ROLIEN GUARDA GARCIA - VEREADOR, ANDRE DE CAMPOS REIS - SECRETÁRIO DE AGRICULTURA,
BENEDITO ALVES DE SIQUEIRA - SUB-PREFEITO DE CAMPOS NOVOS, ARTUR JOSE ANDRE - DEPARTAMENTO DE ÁGUAS/ SUB-PREFEITURA DE
CAMPOS NOVOS, 
GERALDO DE CASTRO NOGUEIRA NETO - COMANDANTE DA POLÍCIA MILITAR DE CUNHA E ANA PAULA MONTEIRO ZACARO DE OLIVEIRA -
CHEFE DE GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


